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[bookmark: _3f9grvnq63r9]Alajuelense (CRC) vs. Real Estelí (NCA)
Estadio Alejandro Morera Soto, Alajuela
Serie en torneo de clubes de Concacaf:  Alajuelense gana la serie: JJ-8 G-8 E-0 P-0 (GF-26 GC-3).
Alajuelense ganó 3-0 en el partido de ida de la final de la Copa Centroamericana de Concacaf el 29 de noviembre, 2023 en el estadio Independencia en Estelí, Nicaragua con goles de Joshua Navarro, Michael Barrantes y Freddy Góndola. 
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Description automatically generated]Alajuelense (CRC) 
Record en la Copa Centroamericana de Concacaf: JJ-9 G-7 E-2 P-0 (GF-23 GC-6).
Goleadores: Aarón Suárez (CRC) 4, Johan Venegas (CRC) 3, Michael Barrantes (CRC) 3, Joshua Navarro (CRC) 3, Freddy Góndola (PAN) 3, Alexander López (HON) 2, Joel Campbell (CRC) 2.
Cómo anotó los goles: De jugada (18), remates de cabeza (3), Penal (1), Tiro libre (1).
Asistencias: Carlos Mora (CRC) 4, Joshua Navarro (CRC) 3, Johan Venegas (CRC) 2, Carlos Martínez (CRC) 1, Michael Barrantes (CRC) 1, Freddy Góndola (PAN) 1, Alexander López (CRC) 1, Joel Campbell (CRC) 1, Edward Cedeño (PAN) 1.
Situaciones para anotar goles (113). Remates a portería (44).
Jugadores con más Apariciones: Joshua Navarro, Alexander López, Celso Borges (9 Partidos), Joel Campbell, Giancarlo González, Michael Barrantes (8 Partidos), Aarón Suárez, Freddy Góndola Leonel Moreira, Yael López, Carlos Mora, Doryan Rodríguez (7 Partidos).
Salvadas: 33. Guardametas: Leonel Moreira (CRC) 27 (5 goles encajados - 4 vallas invictas), Miguel Ajú (CRC) 6 (1 gol recibido - 1 valla invicta).
Gol más rápido en el primer tiempo: Joshua Navarro (04’ 01’’ vs. Motagua - Fase de Grupos).
Jugador más veterano en anotar: Michael Barrantes - 40 años, 55 días. 
Jugador más joven anotar: Doryan Rodríguez - 20 años, 225 días. 
Títulos Internacionales: Copa de Campeones de Concacaf (1986, 2004), Copa Interclubes de la UNCAF (2002, 2005), Torneo Grandes de Centroamérica (1996), Liga Concacaf Scotiabank (2020).
Jugadores para seguir:
Michael Barrantes (CRC). Anotó un espectacular tiro libre en la victoria (0-3) del partido de ida de la final en Ciudad Estelí. Con 40 años y 55 días es el goleador más veterano en la CCAC. Ha anotado 3 goles y 1 asistencia en 8 apariciones.
Carlos Mora (CRC). Dio la asistencia en el primer gol de Alajuelense a Joshua Navarro) y se llegó a (4) asistencias igualando a Antonio López (Comunicaciones) y Franklin Flores (Real España) como los jugadores con más asistencias en la CCAC 2023. 
Joshua Navarro (CRC). Anotó el primer gol en el juego de ida de la final. Es el jugador de LDA con más remates (16) en la CCAC 2023. Ha marcado 3 tres, y tiene 3 asistencias con 155 pases en la CCAC 2023.
Aarón Suárez (CRC). Es el máximo anotador de Alajuelense en la Copa Centroamericana (4). Tiene 12 remates con 158 pases en 7 apariciones. Anotó goles contra Olancho FC, Verdes FC y un doblete al Cartaginés.
Leonel Moreira (CRC). Fue una muralla defensiva en el partido de ida de la final con 8 salvadas y un despeje. En las semifinales contra el CS Herediano realizó 6 salvadas, 4 despejes y salvó un tiro de penal en la definición desde el punto de penal. 
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Description automatically generated]Real Estelí (NCA) 
Record en la Copa Centroamericana de Concacaf: JJ-9 G-5 E-2 P-2 (GF-11 GC-9)
Goleadores: Juan Barrera (NCA) 2, Bancy Hernández (NCA) 2, Arley Bonilla (COL) 2, Abel Méndez (ARG) 1, Ewerton Bezerra (BRA) 1, Harold Medina (NCA) 1, Marvin Fletes (NCA) 1.
Cómo anotó los goles: De jugada (6), remates de cabeza (3), Penal (1), auto gol (1).
Asistencias: Abel Méndez (ARG) 2, Byron Bonilla (NCA) 2, Harold Medina (NCA) 2, Henry García (NCA) 1, Leyvin Balanta (COL) 1.
Situaciones para anotar goles (111). Remates a portería (52).
Jugadores con más Apariciones: Josué Quijano, Fabián Monserrat, Arley Bonilla, Ebert Martínez, Marlon López, Douglas Forvis (9 Partidos), Harold Medina, Marvin Fletes, Juan Barrera, Byron Bonilla (8), Óscar Acevedo, Bancy Hernández (7), Ewerton Bezerra, Leyvin Balanta (6).
Salvadas: 26. Guardametas: Douglas Forvis (NCA) 26 (10 goles encajados - 5 vallas invictas).
Victoria con más goles: 0-2 vs. CD FAS (Juan Barrera x2), (Fecha 3), Estadio Las Delicias, Santa Tecla (15-AUG-2023).

Gol más rápido anotado en el primer tiempo: Bancy Hernández (09’ 43’’) vs. Saprissa (Cuartos de final).
Jugador más veterano en anotar: Juan Barrera - 34 años, 105 días.
Jugadora más joven en anotar: Harold Medina - 21 años, 90 días.
Jugadores para seguir:
Josué Quijano (NCA). Ha jugado en los 9 partidos. En el partido de ida de la final hizo (5) remates dos a la portería, uno al poste y dos desviados contra Alajuelense. 
Abel Méndez (ARG). En las semifinales contra el CAI fue una pieza clave para lograr el pase a la final anotando un gol y dando dos asistencias en el partido de vuelta. El jugador argentino tiene 4 remates, 28 pases en 5 partidos. 
Óscar Acevedo (NCA). Fue el jugador con más balones recuperados (3) y pases (51) en el partido de ida de la final contra Alajuelense. Tiene 10 remates, 8 recuperaciones de balón y 275 pases en 7 apariciones en la CCAC 2023. 
Douglas Forvis (CRC). Es uno de los guardametas con más vallas invictas en la Copa Centroamericana (5) junto a Esteban Alvarado (Saprissa). Mantuvo la valla invicta en 5 de las 9 apariciones con 26 salvadas y 20 despejes. 
Arley Bonilla (COL). Es el jugador con más remates (22) en el Real Estelí y en la CCAC 2023. Anotó 2 goles en 9 apariciones. Anotó el primer y último gol del equipo en la CCAC 2023 (vs. Xelajú en la fase de grupos y contra el CAI en las semifinales).
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