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	DATOS EN SEMIFINALES


· Se han jugado 48 partidos de Semifinales en la historia de Liga de Campeones Concacaf Scotiabank desde el nuevo formato.
· Se anotaron 129 goles ( 71 asistencias). 
· El promedio de gol por partido es de  2.74 ,  97 goles fueron anotados por los clubes que jugaron como local y 32 por los visitantes.
· ¿ Cómo se han anotado los 129 goles ? 
·  90 goles fueron de jugada, 16 de cabeza, 12 de penal y 8 de tiro libre. Se han anotado 3 autogoles y 14 de los 129 goles fueron anotados por futbolistas que ingresaron como suplentes.
· Sin incluir los autogoles (3), del total de goles (126), 21 fueron marcados por defensores, 40 por mediocampistas y 65 por delanteros.
· México (34) y Argentina (28) son los países que más goleadores aportaron a las Semifinales de la SCCL. Seguidos por goleadores de Colombia (14), Estados Unidos (10) y Costa Rica (7). Además hay goleadores de Canadá, Chile, Ecuador, Francia, Ghana, Guinea Bissau, Italia, Jamaica, Liberia, Paraguay, Uruguay y Venezuela.
· Santos Laguna (15), Tigres (13), Club América (12), Cruz Azul y CF Monterrey (11),  de la Liga MX, son los equipos que más goles anotaron en semifinales.
· Los equipos locales ganaron 34 veces, 5 los visitantes y 9 empates. 
· Los equipos de la Liga MX son los que más triunfos tienen en Semifinales (30), seguidos de los de la MLS (5), Centroamérica (3) y del Caribe (1).
· Solo 1 serie de Semifinales de la SCCL fue definida en tiros de penal. Victoria 4-2 de Cruz Azul (MEX) vs. Puerto Rico Islanders (PUR), después de un empate 3-3 en el marcador global en 2008/09.
· Solo tres partidos de semifinales finalizaron sin goles : Querétaro vs. Tigres UANL  (15 MAR 2016), Santos Laguna vs. Club América  (16 MAR 2016) y New York Red Bulls vs. Chivas (10 ABR 2018).
· Con 5 goles, el francés André-Pierre Gignac (Tigres UANL) es el máximo goleador en las Semifinales de SCCL (5). Con 4,  Darío Benedetto (ARG) del  Club América, Aldo de Nigris (MEX) CF Monterrey, Hércules Gómez (USA) Santos Laguna y Carlos Quintero (COL) Santos Laguna y Club América. 
· Humberto Suazo (CHI) con CF Monterrey, Carlos Quintero (COL) con Santos Laguna y Club América, Rodolfo Pizarro (MEX) con CF Monterrey y CD Guadalajara son los líderes de asistencias en semifinales (3).
· El triunfo con más goles en la SCCL fue 6-0 entre Club América (MEX) vs. Herediano (CRC) (Carlos Quintero, Darío Benedetto x4 y Alejandro Díaz), Estadio Azteca, MEX (8 ABR 2015).
· Kansas City (USA) 2-10 Monterrey (MEX) es la serie con más goles en semifinales. Partido de Ida: Monterrey 5-0 Kansas City (Dorlan Pabón x2, Avilés Hurtado, Jesús Gallardo y Nicolás Sánchez), Estadio BBVA, MEX (4 ABR 2019). 
· Partido de vuelta: Kansas City 2-5 Monterrey (Gerso Fernandes x2; Rogelio Funes Mori x2, Rodolfo Pizarro, Miguel Layún y Avilés Hurtado), Children's Mercy Park, USA (11 ABR 2019).
· Brek Shea -USA- (Vancouver Whitecaps) anotó el gol más rápido de las Semifinales: a los 2 minutos y 2 segundos, en la derrota 1-2 vs. Tigres UANL en 2016/17,  BC Place Stadium, CAN (5 ABR 2017).
· Alejandro Díaz -MEX- (Club América) fue el goleador más joven en SF de SCCL con 19 años, 2 meses y 10 días: en el triunfo 6-0 vs. Herediano, Estadio Azteca, MEX (8 ABR 2015).
· Damián Álvarez -ARG- (Tigres) fue el futbolista de mayor edad en anotar en SF de SCCL, con 37 años, 10 meses y 12 días: en la victoria 1-2 vs. Vancouver Whitecaps, BC Place Stadium, CAN (5 ABR 2017).
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