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	DATOS 


Metropolitan y Santa Lucía están teniendo su primera partipación en la Liga Concacaf Scotiabank. El partido de ida entre Santa Lucía y Metropolitan fue el número 16 en la historia entre dos equipos debutantes en la SCL.
Santa Lucía se convirtió en el primer equipo guatemlateco en inaugurar la SCL y se convirtió en el club número 45 en debutar en la SCL y el segundo equipo de Guatemala en ganar en su debut en la historia de la SCL después de Comunicaciones FC (GUA) en 2019. Los demás equipos de Guatemala perdieron en su debut: Antigua GFC (2019), Guastatoya (2019) y CSD Municipal (2020). 
Santa Lucía derrotó 3-0 a Metropolitan (Juan David Osorio, Brandon de León e Isaac Acuña) en el partido de ida, en el Estadio Doroteo Guamuch Flores de la Ciudad de Guatemala (3 AGO 2021). Con los tres goles anotados, son 9 los que se han marcado en el Estadio Doroteo Guamuch Flores y todos fueron dentro del área. 
El triunfo de Santa Lucía fue el número tres para un equipo guatemalteco en la historia de la SCL en 16 juegos, 9 empates y 4 derrotas. 
Fue el segundo partido inaugural en la historia de la SCL que finalizó con un marcador de tres goles a cero a favor del equipo local, anteriormente lo había logrado el Árabe Unido (PAN) vs Arnett Gardens (JAM) en 2018. 
Fue el partido número 25 en la historia de la SCL que se anotaron dos goles de cabeza en el mismo juego. 
Será el primer partido de la SCL en el Estadio Juan Ramón Loubriel de Bayamón, PUR.
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	 METROPOLITAN (PUR)


Metropolitan es el equipo número 46 que debuta en la SCL y el número 22 que pierde en su debut en la Liga Concacaf Scotiabank y el número del Caribe que perdió en su debut. 
FUNDACIÓN: 2012.
ENTRENADOR: Jorge Silvetti (ARG), 47 años.
SALVADAS EN SCL 2021: Sebastián Uranga (ARG) 2.
TOP PLAYERS: 
· Giancarlo Maldonado (VEN). El veterano futbolista venezolano realizó 1 disparo en el partido de ida vs. Santa Lucía. Maldonado fue campeón en la Liga de Campeones de la Concacaf  en 2008/2009 con Atlante de la Liga MX. 
· Diego Amarilla (ARG). Junto a Franco López y Giancarlo Maldonado realizaron 1 disparo en el partido vs. Santa Lucía.
· Franco López (ARG). El joven delantero se formó en las reservas de River Plate de Argentina y luego paso a Argentinos Juniors y Los Andes de su país natal antes de llegar a Metropolitan.
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	SANTA LUCÍA C. (GUA)


FUNDACIÓN: 1992.
ENTRENADOR: Mario Acevedo (NCA), 48 años.
GOLEADORES: Juan David Osorio (COL), Brandon de León (GUA) e Isaac Acuña (USA) con 1.
ASISTENCIAS: Marlon Sequen (GUA), Isaac Acuña (USA) y Diego Ruíz (GUA) con 1.
SALVADAS EN SCL 2021: (0: Luis Morán (GUA) no realizó salvadas en el partido de ida. 
TOP PLAYES: 
· Isaac Acuña (USA). Anotó 1 gol, una 1 asistencia y dos remates vs. Metropolitan. Acuña, anotó el gol número 61 de cabeza en la historia de la SCL. 
· Juan David Osorio (COL). Anotó el primer gol de Santa Lucía Cotzumalhuapa en la historia de la Liga Concacaf Scotiabank a los 14 minutos.  Osorio, es el jugador sudamericano número 43 que anota en la SCL. (2 de los 3 goles de Santa Lucía fueron anotados de cabeza).
· Diego Ruiz (GUA). Fue el jugador con mayor cantidad de disparos en el debut de Santa Lucía C. En la SCL: 3 (1 remate a los postes y 2 desviados), dio la asistencia para el último gol. 
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