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Alianza FC ganó (2-0) en el partido de ida con goles de (Víctor Landazuri y Rodolfo Zelaya) en el FFB Stadium de Belmopán (17-AGO, 2022).
Hasta la fecha, se han jugado tres partidos en SCL entre equipos de Belice y El Salvador, anteriormente Verdes enfrentó a Platense FC en la Ronda preliminar y avanzó por la regla de los goles de visitante. 
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RÉCORD EN SCL: J-16 G-8 E-2 P-6 (GF-21 GC-16). 
MÁXIMOS GOLEADORES: Rodolfo Zelaya (SLV) 5, Raúl Peñaranda (COL) 4, Marvin Monterroza (SLV) 2.
LÍDER DE ASISTENCIAS: Luis Hinestroza (COL) 3, Marvin Monterroza (SLV), Héctor Ramos (PUR), Juan Carlos Portillo (SLV) 2.
JUGADORES CON MÁS PARTIDOS: Marvin Monterroza (SLV), Narciso Orellana (SLV) 15, Henry Romero (SLV) 14, Jonathan Jiménez (SLV), Juan Carlos Portillo (SLV) 13, Rafael García (URU) 12, Óscar Cerén (SLV), Iván Mancia (SLV) 11.
SALVADAS: 53. GUARDAMETAS: Rafael García (URU) 41, Mario González (SLV) 9, Yimmy Cuéllar (SLV) 3. VALLAS INVICTAS: 5.
RÉCORD EN R16: J-8 G-4 E-1 P-3 (GF-10 GC-7). 
GOLEADORES EN R16: Rodolfo Zelaya (SLV) 4, Juan Carlos Portillo (SLV), Iván Mancia (SLV), Duvier Riascos (COL), Víctor Landazuri (COL), Alexander Larín (SLV) y Raúl Peñaranda (COL) 1.
ASISTENCIAS EN R 16: Luis Hinestroza (COL), Marvin Monterroza (SLV) 2, Helbert Soto (COL), Juan Camilo Delgado (COL), Bryan Tamacas (SLV) y Rodolfo Zelaya (SLV) 1.
ALIANZA FC: Ha jugado cuatro veces en octavos de final, avanzó en dos vs Platense de Honduras en 2017 y Tauro de Panamá en 2019) y fue eliminado por FC Motagua de Honduras en 2020 y Comunicaciones de Guatemala en 2021.  
DEFINICIONES EN TIROS DE PENALE: (1)
Perdió 3-4 vs. Motagua en los Octavos de Final en 2020 después de empatar 1-1 en partido único en el estadio Cuscatlán.
RÉCORD EN PARTIDOS DE VUELTA: J-7 G-2 E-0 P-5.
TRIUNFO CON MÁS GOLES EN SCL: 5-1 vs. San Francisco PAN (Jonathan Jiménez, Raúl Peñaranda, Wesley Cabrera (gol en contra), Marvin Monterroza y Herbert Soto), Ronda Preliminar (juego de ida), estadio Cuscatlán (1-AGO, 2019).
2 de las 8 victorias de Alianza FC en la SCL fueron en los partidos de vuelta. (2-0) vs. Platense de Honduras (R16 2017) y 0-1 vs. San Francisco de Panamá (Ronda Preliminar 2019).
De los 21 goles anotados en la SCL, el 57.1% fueron marcados por colombianos (7 goles y 5 asistencias). En el partido de ida, los colombianos Víctor Landazuri (anotó) y Juan Delgado (asistió) tuvieron participación en los goles.
TOP PLAYERS
Rodolfo Zelaya (SLV). Anotó uno de los goles en el triunfo en el juego de ida. Zelaya ha marcado 5 goles entre 2017 (3), 2020 (1) y 2022 (1), en octavos de final ha anotado 4 goles. 
Marvin Monterroza (SLV). Realizó 55 pases junto a su compañero Jonathan Jiménez. Monterroza, ha jugado en 15 partidos en 5 ediciones de la SCL: 4 en 2017, 7 en 2019, 1 en 2020, 2 en 2021 y 1 en 2022). Junto a Narciso Orellana que estará ausente en el partido de vuelta por tarjeta roja, son los jugadores con más partidos para Alianza en la SCL. 
Juan Camilo Delgado (COL). fue el jugador con más disparos vs. Verdes FC (3) y dio la asistencia de gol a Rodolfo Zelaya en el partido d ida. 
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*Verdes FC se retiró de la competencia, lo que le otorgó a Arcahaie una victoria por 3-0 en los octavos de final. El partido de la ronda preliminar entre Arcahaie y Verdes, originalmente programado para jugarse el 20 de octubre de 2020, no se jugó por casos de COVID-19.
RÉCORD EN SCL: J-6* G-0 E-2 P-4 (GF-3 GC-12). 
MÁXIMOS GOLEADORES: Camilo Fajardo (COL), Luis Ibarra (PAR), Edwin Villeda Bernal (MEX) 1.
LÍDER DE ASISTENCIAS: Jesse August (BLZ), Edwin Villeda Bernal (MEX) 1.
JUGADORES CON MÁS PARTIDOS: Woodrow West (BLZ), Everal Trapp (BLZ), Christian Sánchez (MEX), Krisean López (BLZ), Darrel Myvett (BLZ), Edwin Villeda Bernal (MEX) 5.
SALVADAS: 21 GUARDAMETAS: Woodrow West (BLZ) 21. VALLAS INVICTAS: 1.
RÉCORD EN R16: J-1 G-0 E-0 P-1 (GF-0 GC-2). 
RÉCORD EN PARTIDOS DE VUELTA: J-2 G-0 E-1 P-1. 
RESULTADOS EN SCL: empató vs. CD Platense de El Salvador en la Ronda Preliminar (0-0), en el estadio FFB Stadium (27-JUL); y (2-2) (Luis Ibarra y Edwin Villeda), en el estadio Cuscatlán (3-Ago, 2022).
TOP PLAYERS
Krisean López (BLZ). Fue el jugador con más remates (4) en el partido de ida (realizó el 50% de los remates del equipo en el primer juego). ha jugado los 5 partidos de Verdes en la SCL. 
Edwin Villeda Bernal (MEX). Ha jugado los 5 partidos de Verdes FC en la SCL. El mexicano participó en 2 de los 3 goles del equipo (1 gol, 1 asistencia) y fue el jugador con más pases (28) en el partido de ida vs. Alianza FC.
Woodrow West (BLZ). Realizó tres salvadas en el juego de ida. En total tiene 21 salvadas en cinco partidos en la SCL y no encajó goles en un partido (vs. CD Platense en la ronda preliminar. 
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